OEMJE A Fixz%
MAFIEHWTE, §S MH-3

MATIESMA, S MH-3-HY

Hl ©

R GE

AR SIERSF

RIEENES

SEEHEN ( S MH-3-HY )

ThREF 1%

mOERTERTERM
B GERERE
mZETTNEE ((TJiE )

B ESHE (k)

B RIEER S BEKES

fiEiR

12 Elit A

MH-3Z 5 Rk A E Sl GUR RN, KRt
MIEDE (CDSES ) ThgE, MPFRREEIP 69 K,

FEERTIENMTILAES TERE, BMEESZIAR
BHMT, hetRiTRIFHRE.

FTcH SR E IR 4R R (PBT) M, RARFHH
AE MR, XMMERETZATIREL L,

SEERASBEREERERE, A& THAEN 61326F0EMF
EMCHME, BIERE THIHBESIA100 VImMIREH,

BT

ZESTEREESEHREENSBEAFNERNET H,
ETHREAEMESE R, RTRIEKNENREHER.
EEERENERAFTEREESITUHBANEA, TK
HifrfreRE MR BERREIR,

BEFR (WIKA) ##E% % PE81.59 - 11/2019

(& (WIKA ) ##E%# PE 81.59

=i ==
‘Lﬂ- I‘t'—ﬂ"

OEME hFi%z, BSMH-3

REH#MGIELZ
AR EHFIEE ST MAIRITTOEMI R EFH Ko [
RN SR P RHRER.

A ek

MH-3E N REREAZRI—RONENRE B M. B
HRBES, SERTT ML BT R EHTRN T
o Ak, EUMKATEEE AEEIEN SR,

FESEA

BEMH-3-HYEZ AES N Amikit, FE@RITEC79/2009f948
MINIE.

%#1/8T1

IVVIKJ\"

:l Part of your business



Mob 15800422544

1 MiniES
®E  [wH3  [mH3-HY IEEI- MH-3-HY
MPa 0..0.6 X = /}[L (2£§% 4..20mA X
0..1 X = HE (3%H ) DCO..10V X o
0..1.6 x - DC1..5V X -
0..2 ; 5 DC1..6V X -
0..25 X x Eb B R DCO0.5..45V x X
0..4 X X 1) TREAEKREHETNEEE
0..6 X X
0..10 X X ﬁﬁ
0..16 X 3 W 4..20mA: < (EJE10V)/0.02A
0..25 X X m DCO..10V: >5kQ
0...40 X X | DC1 5V_ >25 kQ
0. 60 y ) mDC1..6V. >5kQ
X B DCO05..45V;: >10kQ
psi 0...100 X -
0...160 X =
0...200 X ; HEBHE
0...300 X X .
HiR
0...500 X & FrE B S S T
0...1,000 X X E 4..20mA; DC10...36V
0...1,500 X X m DCO..10V: DC14..36V
0..2,000 « « mDC1..5V,; DC8..36V
65000 § mDC1..6V. DC9..36V
e X ®m DCO05..45V; DC45..55V
0...5,000 X X
0...8,000 X x " B HRE
1) 40 MPa/5,800 psiS St %L BRI SR HESmE.

H 4..20mA. <30 mA

IRIEFKIEHEEER ® DCO..10V: <10mA
mDC1..5V,; <10mA

HERP EDC1..6V; <10mA

HE ( MH-3-HYpsiZ A Slpsil &S ERE ) B DCO05..45V: <10mA

BE®H

s BE R

( fFAIEC 61298-1#5:iff )

mE
15...25°C

ASE
86 ... 106 kPa

BE
45 .75 %r.h.

R
DC 24V

REMNE
EHEMERE, ENEERHT

H~ (WIKA) £#B%# PE 81.59 - 11/2019 #2/8T1



Mob 15800422544

HETH LS TIEEMH
SESHTHHERBE B3R ( FFAIEC 6052945k )
LNESEE>4 MPa, BE<+1% FS ISR E EELRME,

LNEEE <4 MPa, #HE<+2% FS

BELME. R, TREBNEERE (HEVELAENT KLt PP MH-3-HY
AIEC 61298-2474 )

Deutsch DT04-3P (3- IP67
FELME ( FFEIEC 61298-2151 ) D:u :@,gg Met:|- — IP67 x x
YMESEE=4 MPa, FEL M E<+0.25% FS Pac‘I)< %71 150, 3-4F

LMESEE <4 MPa, 3EZ M4 E<+0.40% FS

B &R M12x 1 (4-51) 1P67 X
BELE (40 .. +100°C) AMP S |EEE P67
FRNTIRERE: A %ﬁldpgr;aa - X
<+0.15 %FS/10K %“Etlj,?& PoKoK
MREE <4 MPa; HRIEAFERTE SR x
HERNTIRERE. %gﬁﬂlﬂi st IP6KOK X
< +0.08 %FS/10K 0. .5 m), 3-
1) XHFRMHIPEFRRERSHIPERBHHTRELMEA,
BB
szms iR A
20 g ( FF&I1EC 60068-2-6%54, ¥R )
KlpfaE
LW ESEE >4 MPa, <0.2% FS/fF b e
LNESEE < 4 MPa, <+0.3% FS/4E 500 g ( FF&1EC 60068-2-27454, #1H )
BFRETEH
A2 MH-3-HY:
M BURAESEE -40 ... +30 °C [-40 ... +86 °F]: [ |wws [wHa-HY
AEE 1% | BOKIE +3 % E7N: -40 ...+100 °C -40...+85°C
RTINS E IR & TR it ™= RAR AR E A [-40 ... +212 °F] [-40 ... +185 °F]
MR -40 ... +125 °C -40 ...+ 85°C
[-40 ... +257 °F] [-40 ... +185 °F]
577 -40 ...+100°C -40...+85°C
[-40 ... +212 °F] [-40 ... +185 °F]

B (WIKA) #3EF# PE 81.59 - 11/2019 #£3/8T1



RSER

gL
S+ vs. U-

W RIZR P
U4 vs. U-
(BEESHHBENESAEZSRMRERYF)

BHRAE
DC 500V
L&A
B EIM12 x 1 ( 45)

U+ 1 1
ﬁ U- 3 3
S+ - 4

AMP Superseal 1.5 ( 3%t )

L fo&m JomEl |
3

3

U- 1 1

S+ - 2

Metri-Pack 150&51 ( 3%t )

I T N
A B U+ B B

Deutsch DT04-3P ( 3%t)

= U+ A A

G
I 7 I T
U+ 1588 e
A— e V- - =RE
S+ - BE

LHSEETR. 0.75 mm? ( EERiEE )
BHAER, 6.6mm
BA4KE. 0.5m. 2mFl5m

E
U-  Sx8%H

S+  IEfREHmT

ER (WIKA) £3B%## PE 81.59 - 11/2019

Mob 15800422544

$4/8T1



Mob 15800422544
diREs

FEUTHRER IR MH-3-HY | #FiREEE 2

EN 837 G%B 60 MPa X x $7-40 ... +125°C RE4 40 ... +125 °C
8,000 psi] [-40 ... +257 °F] [-40 ... +257 °F]
DINENISO 11792  GU%A 60 MPa X - NBR -40..+100°C  FPM/FKM -40 ... +125 °C
(LE—HR DIN 3852-E) 8,000 psi] [-40 ... +212 °F] [-40 ... 257 °F]
DIN EN ISO 974-2 M14x1.5 60 MPa X - - -
(_E—Hg DIN 3852-E) 8,000 psi]
ISO 6149-2 M14x1.5 60 MPa X - - -
8,000 psi]
SAE J514 Fig.34B 7/16-20 UNF-2A 60 MPa X x -
8,000 psi]
ANSI/ASME B1.20.1 % NPT 60 MPa X x -
8,000 psi]

1) EPBAERE AT BTSN . SASREDOREEREAERNSE, XEERRTREE. FRNEH. ERFOHE. BRI IMHNE ST TIEF T,
2) BSMH-3-HYRZENAHEHY, RBLSRERMVERN, BRIERS, DIUEFELNTH.

R TSN THBAERFEEN ((EATREMHI)

CDSE4:
CDSEG iR &t e i,
HERBRENRIEFSN, BMBRDTENBEMNER (LET)

CDSE4GTEE

Il g1

#2.5

1. EREOHEDRE

E

B

MH-3: R
MH-3-HY: B3N, 2.4711

SRR
B R 3R (PBT)

B (WIKA) ##E%A PE81.59 - 11/2019 #5/8T1



R~F (mm)
Bz iELM12 x 1
L M
M =
|
L 202 &
! R
I 022
] =
|| aa
" " DIN3852-F
AMP Superseal 1.5
|
i
i
: #20.2 o
|
{ ! 02?2
| 1
Do -
|| s
" DIN3852-F

i (WIKA ) #3E% %l PE 81.59 - 11/2019

Metri-Pack 150% %/

#20.2 =

02?2

| | | G1/LA
" DIN3852-E

BATE

i
:
[
E 220.2
i
i

=77

Z 022

|| A
T DIN3B52E

Mob 15800422544

Deutsch DT04-3P

/M
|
L
| | 820.2
} 0
| 022
= _
| : | =
|| w1
' " DIN3852-E

2£6/8T1



Mob 15800422544

z* |
'QJ' Lg_J G

G%B 13[0.51] M14x1.5 13.5[0.53] 7/16-20 UNF  12[0.47] % NPT 13 [0.51]

BEXERIMEBEEZEEENER, BEX
)

L
N

www.wika.cn&EEFAZF LN 00.14,

GU%A 14[0.55]
M14x 1.5 14 [0.55]

E
m

c € EUHAEPH)!
B EMC35%: EN 61326#r4, HBEIRESS (140, B ) H
Ea@mmﬁg (TR )
B ENiEEES
Hm RoHS#E%

[H[ EAC Y QIEZS e ik X
EMCH54

@ GOST BT H X
ITE. WEFAK
MTSCHS Ma T sTiTiE X
P

@ MazIinMetr M TS Hr e X
ITE. WEFAK
EC79/2009 ] - X
SHMNARERNFE

HEHE SIS

- MTTF: > 100 ( {Xi&HFESMH-3)

B LIMEMIEBIEE F MG

BT (WIKA) #iE%E# PE81.59 - 11/2019 H£7/8T



11/2019 CN

ITHER
BS/NETE/ ML ES / dEEE/ B/ BRE

e

© 06/2015 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, IAXFE
AR HRF H AIIUAR AR AR A ST AR B 7= S B TR S o
AR BB RIMAR TR AT

B (WIKA) £#E#E#E PE81.59 - 11/2019

Mob 15800422544

IWIKA!I

%8/8

bl



	01.pdf
	02.pdf
	03.pdf
	04.pdf
	05.pdf
	06.pdf
	07.pdf
	空白页面



